

工商银行“融e联” 口袋里的理财顾问



可以投资理财的软件不能交友聊天,可以交友聊天的软件不能投资理财;第三方理财遍布雷区,投资不知道何去何从;伪基站、虚假积分兑换等诈骗手段层出不穷;上班没时间跑银行,手中的资金不知道如何处置……这是很多市民普遍遇到的“打理钱袋子”的烦恼。

不过,用户只要下载工商银行金融社交平台——“融e联”,所有烦恼就迎刃而解:不仅可以实现交友聊天、投资理财两不误,关键是还能保证安全。

“融e联”交友投资两不误

“张倩,最近怎么不见你在微信朋友圈里晒图了?是不是不用社交软件了?”长沙市芙蓉路一家股份公司,同事问爱在朋友圈里晒照片的张倩。

“我现在用融e联,交友、投资理财都在那里啦。”张倩边说边打开手机向同事介绍。

张倩告诉同事们,融e联是工商银行推出的一个金融社交平台,不仅可以像社交软件一样交友聊天,还有专业投资顾问、“在线客服”为用户提供全天候的专业咨询。

“有了融e联,不仅能和朋友谈恋爱,还能和工行的客户经理聊金融,可以说是交友聊天和投资理财两不误。”张倩表示,“以前总没时间去银行办理业务,我现在通过融e联,利用空闲时间就能快速处理好个人银行业务和理财业务。”

记者了解到,客户可以通过“融e联”客户端内置的“工银私人银行”、“工银信用卡”、“95588客户服务”、“融e购”、“工银个人金融”等服务号,办理购买理财产品、信用卡申请和还款、转账汇款等业务。融e联还可以为用户提供丰富的金融资讯、产品信息和促销特惠信息。

7×24小时的口袋财富顾问

工行湖南省分行电子银行部相关专家告诉记者,目前,所有人都可以下载使用融e联,工行个人网银、手机银行以及融e购商城的客户无需注册,可直接登录,其他客户仅需简单注册一下,就可以和工行专业的理财专家配对,拥有专属财富顾问。

记者下载了工银“融e联”发现,工行的融e联包括“消息”、“发现”、“功

能”及“我”四大功能板块。朋友圈、扫一扫、收藏等社交软件的热门功能一个都不少。

工行湖南省分行电子银行部相关专家表示,融e联定位是“金融社交平台”和“随身金融客户经理”,集财富顾问、随身专家、人脉网络、全能助手、口袋保险等特色和专业功能与服务于一身。

但跟社交平台最大的区别是,融e联除了是一个社交软件,更具有强大的金融服务功能:通过“消息”页面可以联系您的专属客户经理、购买客户经理推荐的理财产品,在这个页面里还能搜索添加“服务号”来获取各类精准的金融信息;通过“发现”页面,可以查看朋友圈及各类精品信息资讯的推荐;通过“功能”板块,可以查询工银信使推送的消息、也可以链接手机银行办理业务、链接工行的融e购商城购物,还可以给融e联好友进行快捷转账或者聚会的AA收款等。

移动金融安全专家

“融e联还有一个非常核心的优势,即具备银行级的安全保障”,工行湖南省分行电子银行部专家介绍,融e联所有的数据都在工商银行的数据库里完成,客户可以完全放心地在线办理各种金融业务,不必担心日益猖獗的各种网络诈骗。

张倩告诉同事,不用去柜台或者ATM机,通过融e联里面的工银信使,就可以实时掌握账户变动情况,不用担心会收到诈骗短信。“如果你想通过‘在线客服’快速查看账户余额,输入手势密码即可。”

前述工行专家表示,现在市场上利用伪基站和虚假积分兑换短信诈骗的手段层出不穷,但是通过工银信使,各种伪基站发出的诈骗短信都会被屏蔽掉,消除了被骗的“后顾之忧”。

据介绍,设置工银信使融e联APP接收的账户(信用卡、借记卡或存折)的每笔交易都会接收到推送消息提醒,这样可以实现交易安全监控;在每期信用卡账单生成后,次日工银信使都会推送一条账单消息,能够及时了解当期账单应还款、最低还款额和还款日提醒,并且通过融e联跳转到手机银行,就能立刻还款,再也不用担心因工作忙忘记还款而影响个人征信记录。 ■蔡平 肖钢

资讯

建信双息红利问鼎债券型基金奖

享誉全球的晨星2016年度基金奖花落建信双息红利债券基金。据悉,本次参与评选的境内公募基金共有1159只,包括603只激进配置型基金,96只标准混合型和保守混合型基金,460只债券型基金,其

中12只基金进入提名名单,最终仅3只基金获奖。建信双息红利技压400余只债券基金,成为唯一获奖债券基金,问鼎业内含金量最高的奖项——晨星2016年度债券型基金奖。据悉,晨星年度基金奖始于1988

年,目前每年在美国、亚洲、澳大利亚、欧洲等地定期颁布,旨在评选出具有优异的年度回报并且长期投资业绩表现突出、与持有人的利益保持一致的绩优基金。

■黄文成

渤海银行去年减免4亿手续费 免收费项目多达82项

为进一步降低商户经营成本,日前,国家发改委、人民银行下发通知,完善银行卡刷卡手续费定价机制,从总体上较大幅度降低收费水平。渤海银行表示,将积极配合推进刷卡手续费定价机制市场化改革工作,降低发卡行服务费费率水平。

此前,渤海银行已多次降低企业和个人客户服务收费,且项目收费标准在股份制同业内处于偏低水平。除政府规定的37项免收费项目外,渤海银行还主动对

45个项目实施了免费。

2016年2月1日起,渤海银行还对个人网上银行汇款手续费、个人手机银行汇款手续费实行全额免费政策,以提升业务办理效率、优化客户服务体验。

渤海银行自成立以来,始终坚持经济效益与社会效益并重。为积极落实国务院关于加大支持实体经济力度、降低融资成本的要求,渤海银行制定了减免优惠政策,切实降低企业负担,对80%以上的市场调节

价收费项目均设置了总、分行减免权限,由总行业务管理部门或分行在授权范围内给予客户优惠和让利,主要减免项目范围涉及客户使用频率较高的保函、信用证、银行承兑汇票等结算类业务。

近几年来,渤海银行当年减免收费额占实际收费总额比重呈现逐年上升趋势,经统计,2015年全行手续费减免总额4亿元,占全年收费总额的11.13%。

■潘显璇 熊芳

儿童乘车四大安全误区

很多驾驶员朋友都会有带儿童出行的时候,儿童由于年龄小,自身安全意识和保护自己的保护能力都很弱,所以儿童乘车安全尤其需要引起驾驶员的重视。在我们的现实生活中存在许多儿童乘车安全误区,让我们一起来了解一下吧!

误区一:成人安全带系法适用于孩子

一般来讲,儿童系安全带的最佳方法是从手臂下面跨过肩膀斜对角贴胸而过,腿部安全带应该跨过大腿根部,这样能避免因为儿童的扭动造成安全带的脱落。另外,由于儿童的身高所限,如果要保证安全地系好车内安全带,需要把儿童所坐的位置垫高。所以,在车辆上安装儿童座椅是最佳的选择,年龄大一些的儿童无法坐儿童座椅时,可以选择儿童安全坐垫。这样,儿童被垫高后,可以使用正常的安全带,这个简单的措施能将危险系数大大降低。

误区二:抱着孩子乘车最安全

父亲开车,母亲抱着孩子坐在副驾驶的位置或坐在后排,这是日常行车中最常见的一幕。父母可能认为孩子只有在自己

的臂膀保护下才是最安全的。事实并非如此,在行车过程中,这样的乘坐方式存在很大的安全隐患。

误区三:让孩子坐在副驾驶位

举家出行,12岁以下儿童不能坐副驾驶座。交通事故导致安全气囊打开时,会瞬间把儿童击晕。安全带是为成年人设计的,不适合儿童,发生撞击时儿童容易飞出汽车。而且,儿童好动,会严重干扰驾驶员的注意力。所以,儿童坐在副驾驶座有百害而无一利。

误区四:暂时把孩子独自留在车中

带着孩子开车外出购物,到了商场门口把车停好后却发现孩子已经在安全座椅上呼呼大睡了。你不忍心打扰他香甜的睡眠,于是决定锁好车门、车窗,把孩子独自留在车中。如果你有这样的想法,建议你立即打消,这种做法其实很危险。为了保证孩子在车中的“安全”,父母一般都会把车窗紧闭、车门紧锁,孩子长时间处在空气不流通的狭小空间,加上车内的空气质量比较差,很容易对他们的健康造成不良影响。